Hidravlicna napenjalna enota za pogon pomoznih
agregatov 534 0014 10

Proizvajalec:  Audi, Skoda, Volkswagen
Modeli:

Audi: A4, A6

Skoda: Superb

Volkswagen: Bora, Golf IV, Passat
Motor: 1.9 TDI, 2.0 TDI
Katal. st.: 534 0014 10

St. originalnega dela :
038903 315D
038 903 315 P

Sprememba materiala:

Pri tej napenjalni enoti se od zdaj upora-
bljajo namesto belih plasti¢nih uSes ¢rna
(glej sliko 2). Prehodni fazi se lahko po-
javljata obe razlicici. Prehod na novo raz-
li€ico ne vpliva na tehni¢no delovanje. Za
omenjena vozila se lahko neomejeno upo-
rabljata obe razlicici.

Pozor:

Zaradi velikih sil v agregatnih pogonih,
v katerih se uporablja ta napenjalna
enota, svetujemo, da togo jermenico
na generatorju zamenjate z enosmerno

sklopko generatorja INA.

Po vgradnji sklopa, a $e pred namestitvi-
jo jermena, zavrtite napenjalec jermena
skozi celotni gibalni razpon, da pripravite
dugilnik za delovanje. Ce tega ne izvedete,
se lahko pri zaCetnem zagonu pojavi pre-
komerno tresenje.

Ta prinasa bistveno razbremenitev vseh
komponent znotraj agregatnega pogona.
Katera enosmerna sklopka generatorja je
predvidena za vase vozilo, poiscite v nasih
katalogih.

|.-I.d_ o
 a

Slika 1: Detajlni prikaz 534 0014 10 z vsemi komponentami

Legenda k sliki 1:

Glavne komponente:

(1) pregled napenjalna enota 534 0014 10*
(2) preusmerjevalnivalj 532 0155 10*

(3) hidravlicni blaZilnik 533 0021 10*

(4) osnovni nosilec z vijakom**

Pritezni momenti:

(5) pritrditveni vijak za preusmerjevalni valj,
M8x38 (23Nm)**

(6) pritrditveni vijak za napenjalno enoto,
M8x120 (25 Nm)**

(7) pritrditveni vijak za hidravli¢ni blaZilnik,
M8x30 (32 Nm)**

(8) pritrditveni vijak za hidravli¢ni blaZilnik,
M8x30 (35 Nm)***

*) izdelek lahko nabavite tudi posamic

**) gizdelka ni mogoCe nabaviti posamic,
temvec kot sestavni del kompletne na-
penjalne enote (1)

***%) jzdelka ni mogoCe nabaviti posamic in
ni sestavni del kompletne napenjalne
enote (1)

af

e

Slika 2:

534 0014 10 - izvedba z belimi in
¢rnimi plasti¢nimi uSesi na hidra-
vlicnem blaZilniku

A

UpoStevajte podatke
proizvajalca vozila!

Ustrezne rezervne dele boste nasli

v nasem on-line katalogu na spletnih
straneh www.Schaeffler-Aftermarket.com
ali v RepXpert na naslovu
www.RepXpert.com.

Stanje 05.2009
INA 0002

(zamenja 10. 2007)

Tehni¢ne spremembe pridrZzane
© 2009 Schaeffler Automotive Aftermarket




